



На занятия объединения «Калейдоскоп» прилетела Сорока Белобок и познакомила ребят с историей создания посуды – с древних времен до нашего времени. А еще она сообщила, что в нашем городе до 1990-х годов прошлого века работал Черняховский керамический завод, где трудились художниками, мастерами, инженерами и служащими, возможно, прабабушки и прадедушки ребят. Продукция завода была широко известна далеко за пределами города и пользовалась огромным спросом у людей.

Сорока-белобок пригласила детей в гончарную мастерскую! Сколько восторга и восхищения в глазах ребят! Каждый хотел попробовать себя мастером и художником, покрутить гончарный круг.

Затем ребята переместились в мастерскую «Калейдоскопа» и сделали в подарок для пап на 23 Февраля сувенирные расписные кружки. Подарок получился великолепным!

Спасибо за помощь воспитателям МАДОУ №6 Екатерине Николаевне Холодёниной, Галине Викторовне Краль и воспитателям МАОУ «СОШ» №1 им. В.У. Пана Елене Васильевне Чековой и Марине Николаевне Головневой.